A4y = 2ax +3 S y FO
y=-2x+b7} 2 W, ab 9] 327

® -1 @ -3 ® 2

Hf

Fozg -5

@ 1



540 oo QErtolS B F BT 4
Stk A A-NA LEukol7t IAke] A 10}
O FHEE dolA gtk e aHEE F sfo--oo
o] & FUE 50 A7kat Ae] BAS
Lrebdl Zolct. ofu, Fojzk i

-

D D

1 (
O[ 10 20 30 40

______:>' :

sy

@® 10m/%E @ 20m/+E ® 0.1km/+

@ 0.6km /& ® 1km/A1ZF



a2 M

St
=

e

=

2x—y+5=07 1

P4

013
=

3.

.

ul



yl

2\






(0, 4) 5 AYL3x+9=00°]

6.



AAF y = ax (a # 0) o] Lo tigt gHo] opd 227

s
)

© Qe g

@ AL a) & A},

® a>00l% QEX 9|7 Z7lsl: gaoltt,

@ y=20° AT} y = 3¢ o] TejmuT} ) Fof 717k,
® a<0ol® A 2 AFE R} A 4 ARAL Adet

rg
ftlo






5xo I ZE HY o]FAA yHHS 302 TrE
Oly=ax+ bt & W, a + b 2] 3HS 5ot



10.

Zo] WEZT| oA 4cm AHRES T EH
Zoto] o] Enttt W3eh ol & e
ojty, BEEo| A& T2 £ 2 A=tial

o, 184 Fof 22| FOlE?

ik % i A

@ 18cm @ 20cm ® 22cm

@ 32cm ® 44cm

yl

lr_o]

(cm)

10

Ut




11, QAPA ax+ by = 3 ©] Teme] ¢ Fao] 3 o], y o] -1 &
w, 24 + b O] & Foteler

D S
=%



|
5 24

zhe?

® -3

@ -2

ax+y =25, 2x—y = b2 o]

@1

@ 3

®7



S ol
o] A ms} = A AL, 3), B4, 1) &

-1 RiS

= ax

‘2‘“41,0947&94 =T

[l NN
IA IA
B N
N A
=~ )
N o=

® ©



14.

x O] W= 1, 2, 4, 591 F A3}

[e]
2] %ol

B
= -

S )
c‘):]l—'zlk—y:—?)x+1,y:_§x+194



£ 4y

94 %b@:gi 4 ‘?J'T:j’- ﬁgﬁgo]%é}lﬁ
, a | gk FotofEt



16.

QA y = 3r—1 o] e o] gt AW OT §7 S AL

rlo

@ x ©of gtef S7Fell tiet y o ghel S7heFe] vla2 3 ot
@ 71&71& 3 °lt.

@ x of grol 2 Wb S/HE w, y o] g2 4 ¥hE SURRiTh

@ x o] grol 3 ¥ S/FE w, y of @2 9 ¥hE Stk

©® x <] gol 1914 3714 F7ke uf, y o] g2 2 oA 8 74
Z7kat,



17.

ab <0 ,ac>0 % o, Ay = —bex + %Q daZr} A=
AEHE A (AR, Al sAHRHA, A (AHEAO L SHA, 14 5+ 1 2
= Fstofet.

aa’:t+s+l:7



18. g % y7h xo] BT AAR47E obd AL

@ B2 Zol7k xem O] WOI7} 10em? 9 4124 2] ]
ycmol‘:]'.

@ 30092 A7 xS AFT 3000 92 A EHL uf 2o
ALEES ydoltt

® ¥k2159] dol7t xem Q1 9ol &9 dol= yemO|H

@ o] o] x A7k} G o] y A7ke] L 24 AJ3tolt,

® yLE°o] 50 v E3L4 22 L= ¢ A= A
x 1ol






2 5

o

o} x =0

x+6 2 1

1 3
Sprrlty=—g
of ol

sholat,

g7

J.O..O
N
<A

j—

15

}



